
 

SUA, lacomă de război,
distruge naţiuni de decenii
În 1967, în biserica Riverside-Church, Dr. Martin
Luther King a spus: “Cel mai mare furnizor de
violenţă pe pământ este propriul meu stat.” Lista ţărilor atacate fără motiv şi urmările 
acestor atacuri este lungă: Corea şi Vietnam, deosebit de devastatoare: nenumăraţi 
copii vietnamezi în spitale, şi care astăzi încă suferă de urmările atacurilor cu gaze 
nocive; Nicaragua a sărăcit; Iracul şi Libia sunt pustiite.

SUA, lacomă de război, distruge naţiuni de decenii 
În 1967, în biserica Riverside-Church, Dr. Martin Luther King a spus: “Cel mai mare furnizor 
de violenţă pe pământ este propriul meu stat.” Lista ţărilor atacate fără motiv şi urmările 
acestor atacuri este lungă: Corea şi Vietnam, deosebit de devastatoare: nenumăraţi copii 
vietnamezi în spitale, şi care astăzi încă suferă de urmările atacurilor cu gaze nocive; 
Nicaragua a sărăcit; Iracul şi Libia sunt pustiite. În Grenada, o mică insulă turistică, mulţi au 
fost ucişi din pofta de război, fără motiv. Ruanda şi Panama: capitala în Panama a fost 
distrusă şi s-au găsit şi gropi comune. Afganistan şi Sudan: în Sudan, în apropierea capitalei,
tot din poftă de război a fost distrusă o fabrică de medicamente, care era o sursă importantă 
şi ieftină de medicamente pentru Africa neagră, săracă din punct de vedere economic, 
ş.a.m.d. Vor urma poate şi alte distrugeri, în cazul în care comunitatea mondială nu le 
retrage adepţilor de război din SUA sprijinul lor. Ajutaţi la răspândirea Klagemauer.tv în 
mediul dumneavoastră.
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Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!
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Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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